

老将
精神
战术

新国足靠老三样救赎

□本报综合报道

昨日上午8时30分,国足乘坐CA123航班飞往韩国首尔。20日,东亚杯首场比赛就将开打,对手是亚洲第一强队日本队。等待中国男足的将会是怎样一次旅程呢?在1:5输给泰国队、引发国人大震动之后,他们此番能在首尔完成一次自我救赎吗?他们又准备怎样去完成这次救赎呢?

靠精神?
知耻而后勇

17日下午4点半,国足队员来到了香河基地6号训练场。在烈日下进行真刀真枪的操练,队员们的球衣一会儿就湿透了。

训练结束后,郑智坦言:“天气确实很热,但如果连这点苦都不能忍受,哪儿还算得上职业球员?我们只有全身心地投入训练,才能为接下来的东亚杯作好准备。”

经历1:5合肥惨败后,如今国脚们的精神面貌有了明显变化。这两天在香河的训练时间都不算短,尤其是第一天,1小时30分钟的体能训练结束后,傅博还让国脚们在小场地进行了分组对抗。

“国家队不会失去凝聚力,包括我来担任国家队的临时主教练,每一个中国教练都有责任在这个困难时刻站出来。”傅博说,“大比分输给泰国队,对球队是很大的打击,但它也可能是一次重塑中国队的机会。在本周末开始的东亚杯上,我们将面对日本队、韩国队和澳大利亚队这样的亚洲强队,我们要努力打出高质量的比赛,让东亚杯成为中国队重新开始的起点。”

靠人?
老将稳军心

高洪波时代,国足有四大队长,他们分别是杜威、杨昊、曲波和郑智。但随着卡马乔的上任,这四人后期很少进入国足集训名单,因此郑智、郜林成了国家队队长的主要人选。可这次四大队长一起返回国足,以代理主帅傅博为首的新一届国足教练组以此给出的信号很明显:希望通过老将维持球队稳定,希望通过老将的经验完成救赎。“召他们回来就是为了给年轻队员树立榜样,我相信老将的经验和精神力量能帮到国足。”傅博说。

重新成为队长的杜威也表达了自己的决心:“作为老队员,这次回归后我感受更多的是责任,特别是在国家队最困难的时候,我们要起到带头作用,尽快把国家队带出低谷。”

靠战术?
重归地面进攻

这两天在香河基地里,傅博对球队战术进行了一些调整。和卡马乔时代追求简单快速的战术相比,傅博主张的战术更倾向于地面进攻。目前国家队并不是简单通过边路传中,而是先从中路渗透,如果中路找不到更多进攻办法,再选择边路突破。这一战术实际上是卡马乔的前任高洪波执教时一直坚持的打法,而当时傅博正是高洪波的主要助手,因此这两天香河基地里的这支国足看起来更像当年的“高家军”。

对于傅博坚持的这一点,几名回归国足的老将都很认同。曲波说:“对这套打法我们一点不陌生,当年高指导带队时采用的就是这套战术,所以尽管刚刚回来,但我们很快就适应了。”



① 国足四将帅气登场
② 郑智走出韩国机场
③ 国足队员抵达韩国,神态轻松,对赛事充满信心

看本地信息 只上洛阳网



• 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

• 超群实力:

十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

• 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

• 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼